

Warszawa, 11.02.2022 r.

**Dotyczy: Zakup i dostawa fabrycznie nowego, nieużywanego sprzętu komputerowego i oprogramowania. Znak sprawy: IBE/06/2022**

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA. ZESTAW 2.**

I. Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września stycznia 2019 r. (t.j. Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) Prawo zamówień publicznych w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania dotyczących specyfikacji warunków zamówienia, poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedziami:

**Pytanie 1.**

SIWZ par. 7, pkt 4 ppkt 4

Zamawiający wymaga co najmniej dwóch zamówień, w ramach których w każdym z nich Wykonawca dostarczył co najmniej 50 laptopów.

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca przedstawi potwierdzenie wykonania co najmniej dwóch zamówień, w ramach których w każdym z nich Wykonawca dostarczył co najmniej 50 laptopów lub komputerów stacjonarnych.

**Odpowiedź:**

Tak – Zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli Wykonawca przedstawi potwierdzenie wykonania co najmniej dwóch zamówień, w ramach których w każdym z nich Wykonawca dostarczył co najmniej 50 laptopów lub komputerów stacjonarnych. SWZ został stosownie poprawiony (patrz: SWZ PO MODYFIKACJACH).

**Pytanie 2:**

OPZ – pkt 1

Zamawiający wymaga od laptopów z pkt 1.1 i pkt 1.2 portów:

Wejścia/wyjścia

1 x HDMI

Min.:3 x USB (co najmniej 1x 3.1 oraz 1x USB 3.1 Typu C)

1 x LAN, 1000 BASE-T lub stosowny adapter USB - Ethernet z min. dodatkowymi dwoma portami USB WiFi 802.11abgn/ac

Moduł Bluetooth

czytnik kart pamięci - 1 szt.

wyjście słuchawkowe/wejście mikrofonowe



Czy Zamawiający zmieni wymaganie, celem umożliwienia zaoferowanie notebooków z serii typowo biznesowej, bardziej dopasowanych do prac biurowych:

Wejścia/wyjścia

1 x HDMI 1.4

Min.: 4 x USB (co najmniej 1x USB 2.0, 1x USB 3.2 Gen 1, 1x USB 3.2 Gen 1 with PowerShare, 1x USB 3.2 Gen 2x2 Type-C port with DisplayPort Alt Mode and Power Delivery)

1 x LAN, 1000 BASE-T lub stosowny adapter USB - Ethernet z min. dodatkowymi dwoma portami USB WiFi 802.11abgn/ac

Moduł Bluetooth

czytnik kart pamięci - 1 szt.

wyjście słuchawkowe/wejście mikrofonowe

**Odpowiedź:**

NIE, wymóg w tym zakresie pozostaje niezmienny, ale Wykonawca może zaoferować 4 porty USB (wymagania to minimalne to 3 porty USB).

**Pytanie 3:**

Czy dla zwiększenia bezpieczeństwa używanych urządzeń, Zamawiający wymaga od zaoferowanych notebooków zgodność z rygorystycznymi normami MIL-STD-810H w zakresie wytrzymałości i niezawodności?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga od zaoferowanych notebooków spełniania norm MIL-STG, ale Wykonawca może takie zaoferować.

**Pytanie 4.**

Czy dla zwiększenia bezpieczeństwa przechowywanych danych, Zamawiający wymaga aby zaoferowane notebooki były wyposażone w technologię samoszyfrowania dysku zgodną ze standardem FIPS140-2?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga od zaoferowanych notebooków aby były wyposażone w technologię samoszyfrowania dysku zgodną ze standardem FIPS140-2, ale Wykonawca może taką zaoferować.

II. Mając na względzie dokonane modyfikacje załącznika SWZ, jak również art. 284 ust. 2, Zamawiający zdecydował o przesunięciu terminu składania ofert.

Nowy termin składania ofert to 17.02.2022 r. godz. 12.00. Otwarcie ofert, w tym samym dniu o godz. 12.30.

